

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

## Βραβεία σε σχολεία και σε εθελοντές αιμοδότες θα απονεμίσει ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη

On 8 Ιουνίου, 2023 4:50 μμ

Με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη(14 Ιουνίου), την Τρίτη 13 Ιουνίου 2023 και ώρα 10 π.μ. στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος στη Δημοτική Κοινότητα Πανοράματος ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη διοργανώνει εκδήλωση με πρωτοβουλία της αντιδημάρχου Απασχόλησης Κοινωνικής Προστασίας Υγείας και Παιδείας Ελένης Γιαννούδη.

Η εκδήλωση απευθύνεται τόσο στη μαθητική κοινότητα όσο και σε κάθε πολίτη και έχει σκοπό να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει την τοπική κοινωνία για την αξία της εθελοντικής αιμοδοσίας.

Στην εκδήλωση θα βραβευτούν τα σχολεία του δήμου που ανέπτυξαν δράσεις προώθησης της εθελοντικής αιμοδοσίας στη μαθητική κοινότητα και συμμετείχαν επίσης στο πρόγραμμα αγωγής υγείας με θέμα την εθελοντική αιμοδοσία που συντόνισε ο δήμος

σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.) κατά τα σχολικά έτη 2021-2022 και 2022-2023. Επιπλέον, θα βραβευτούν εθελοντές αιμοδότες που προσέρχονται και αιμοδοτούν τακτικά στις καθιερωμένες αιμοδοσίες του δήμου.

## **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ**

10:00π.μ.-10:10π.μ. Προσέλευση

10:10 π.μ. Έναρξη

Χαιρετισμός Αντιδημάρχου Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη Ελένης Γιαννούδη

Χαιρετισμός Δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνατίου Καϊτεζίδη

Χαιρετισμός Προέδρου Δ. Κ. Πανοράματος, ιατρού βιοπαθολόγου, Χριστίνας Χατζηφιλιππίδου

Χαιρετισμός Διοικητή Γ.Ν.Θ. «Γ. Παπανικολάου», Διονύση Μανωλόπουλου

10:30π.μ.-12:00μ.μ. Παρουσίαση δρώμενων και δράσεων σχολείων του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη στη θεματική της εθελοντικής αιμοδοσίας.

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κωφών και Βαρήκων Πανοράματος

Νηπιαγωγείο Πανοράματος

1ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος

2ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος

3ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας

1ο Γυμνάσιο Πυλαίας

Γυμνάσιο Φιλύρου

1ο ΓΕΛ Πυλαίας

2ο ΓΕΛ Χορτιάτη

12:00μ.μ.-12:30μ.μ. Βραβεύσεις Σχολείων που συμμετείχαν στο πρόγραμμα αγωγής υγείας του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, για την προώθηση της εθελοντικής αιμοδοσίας.

12:30μ.μ.-12:45μ.μ. Βράβευση Εθελοντών Αιμοδοτών



αμφιθέατρο Σταύρος Κουγιουμτζής

Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη